



Исходящ № 72-00-1510 от 29.07.2019

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ УЧАСТНИЦИ

в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на компютърна техника състояща се от клъстерна система и допълващо оборудване“, във Факултета по химия и фармация на СУ „Св. Климент Охридски“ по проект BG05M2OP001-1.001-0008, „НАЦИОНАЛЕН ЦЕНТЪР ПО МЕХАТРОНИКА И ЧИСТИ ТЕХНОЛОГИИ“ - Център за върховни постижения, открита с Решение РД-40-108/ 26.06.2019 г. и с уникален номер в РОП 00640-2019-0014.

Относно: Постъпили писмени искания за разяснения по условията на обществена поръчка с предмет: „Доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на компютърна техника състояща се от клъстерна система и допълващо оборудване“, във Факултета по химия и фармация на СУ „Св. Климент Охридски“

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили писмени въпроси по условията на цитираната обществена поръчка, Възложителят дава следните разяснения:

Въпрос 1

Относно обявената от Вас процедура с предмет “Доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на компютърна техника състояща се от клъстерна система и допълващо оборудване“, във Факултета по химия и фармация на СУ „Св. Климент Охридски“ по проект BG05M2OP001-1.001-0008, “НАЦИОНАЛЕН ЦЕНТЪР ПО МЕХАТРОНИКА И ЧИСТИ ТЕХНОЛОГИИ“ - Център за върховни постижения с финансова помощ от Европейския фонд за регионално развитие (ЕФРР) по Приоритетна ос 1 „Научни изследвания и технологично развитие на Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020 г. възниква въпрос свързан с минималните изисквания на възложителя към характеристиките на клъстерната система. В раздел дисково пространство е описано, че всички дискове трябва да бъдат сървърен (Enterprise) клас, 256 MB memory cash SATA или SAS, минимум 7200 RPM.

Към момента не се произвеждат 1TB и 2TB сървърен (Enterprise) клас дискове с 256MB memory cash SATA или SAS

Могат ли да се използват сървърен (Enterprise) клас 1TB и 2TB дискове с 128MB memory cash и 7200 RPM?

----- www.efunds.bg -----



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ
ЕВРОПЕЙСКИ ФОНД ЗА
РЕГИОНАЛНО РАЗВИТИЕ



ЗАЕДНО СЪЗДАВАМЕ



НАУКА И ОБРАЗОВАНИЕ ЗА
ИНТЕЛИГЕНТЕН РАСТЕЖ

Отговор на въпрос 1: Предложенията на участниците е необходимо да бъдат съобразени с поставените от Възложителя **минимални изисквания към техническите характеристики на апаратурата**, описани в точка 3, част II „Технически спецификации и условия за изпълнение на поръчката“ от документацията за участие в откритата процедура. В тази връзка участниците следва да предложат дискове свързани клас (Enterprise), 256 MB memory cache.

Въпрос 2

Относно обявената от Вас процедура с предмет „Доставка, монтаж и въвеждане в експлоатация на компютърна техника състояща се от клъстерна система и допълващо оборудване“, във Факултета по химия и фармация на СУ „Св. Климент Охридски“ по проект BG05M2OP001-1.001-0008, ”НАЦИОНАЛЕН ЦЕНТЪР ПО МЕХАТРОНИКА И ЧИСТИ ТЕХНОЛОГИИ“ - Център за върховни постижения с финансова помощ от Европейския фонд за регионално развитие (ЕФРР) по Приоритетна ос 1 „Научни изследвания и технологично развитие на Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020 г. възниква въпрос свързан с минимални изисквания на възложителя към характеристиките на клъстерната система в раздел UPS (Непрекъсваемо токозахранване) е описано следното изискване:

„Устройството да разполага с модул за управление и line-in функционалност“

Моля за уточнение какво да се разбира под line-in функционалност.

Отговор на въпрос 2: Предложенията на участниците е необходимо да бъдат съобразени с поставените от Възложителя **минимални изисквания към техническите характеристики на апаратурата**, описани в точка 3, част II „Технически спецификации и условия за изпълнение на поръчката“ от документацията за участие в откритата процедура. В тази връзка „line-in функционалност“ следва да се разбира „line-interactive“ принцип на работа.

... на основание ...
чл. 36а, ал. 3 ЗОП
... във вр. ЗЗЛД ...

Проф. д-р АНАСТАС ГЕРДЖИКОВ.
РЕКТОР



доц.-р Елиза Стефанова
зам.-ректор ЦДАСА
Пълномощно № 70-56-167 от 05.12.2016 г.

----- www.eufunds.bg -----